

**Protokół z posiedzenia nr I – 2-ga część - Rady Dzielnicy Czuby Północne
w dniu 04.04.2023 r.**

Miejsce posiedzenia: **siedziba Rady Dzielnicy Czuby Północne - ul. Kaczeńcowa 14, Lublin**

Godzina rozpoczęcia posiedzenia: **18⁰⁰**

Przewodnicząca obrad: **Grażyna Stadnik**

Protokolant obrad: **Dariusz Jaremek**

Porządek obrad - **II część posiedzenia przerwano w dniu 21.03.2023** (z porządku przekazanego wraz z zawiadomieniem o posiedzeniu odjęto punkty dotyczące I-szej części):

1. Otwarcie wznowionego posiedzenia.
 - sprawdzenie quorum
 - przyjęcie porządku obrad
2. Podjęcie Uchwały w sprawie liczby członków Zarządu Dzielnicy Czuby Północne (w oparciu o §15 ust. 1 p. 2 Statutu Dzielnicy)
3. Wybór Przewodniczącego Zarządu (w oparciu o §15 ust.1 p.5 Statutu Dzielnicy)
 - a) zgłoszenie kandydatów,
 - b) wybór komisji skrutacyjnej,
 - c) głosowanie nad kandydaturami,
 - d) ogłoszenie wyników.
4. Wybór Zastępcy Przewodniczącego Zarządu (w oparciu o §15 ust. 1 p.6 Statutu Dzielnicy)
 - a) zgłoszenie kandydatów,
 - b) wybór komisji skrutacyjnej,
 - c) głosowanie nad kandydaturami,
 - d) ogłoszenie wyników
5. Wybór Sekretarza Zarządu (w oparciu o §15 ust.1 p.6 Statutu Dzielnicy)
 - a) zgłoszenie kandydatów,
 - b) wybór komisji skrutacyjnej,
 - c) głosowanie nad kandydaturami,
 - d) ogłoszenie wyników.
6. Wybór czterech Członków Zarządu (w oparciu o §15 ust.1 p. 6 Statutu Dzielnicy)
 - a) zgłoszenie kandydatów,
 - b) wybór komisji skrutacyjnej,
 - c) głosowanie nad kandydaturami,
 - d) ogłoszenie wyników.
7. Podjęcie Uchwały w sprawie ustalenia liczby członków Komisji Rewizyjnej Rady (podstawa §12 ust.1 Statutu Dzielnicy)
8. Wybór członków Komisji Rewizyjnej Rady (podstawa §12 ust.1 p.2 Statutu Dzielnicy) – głosowanie jawne
 - a) zgłoszenie kandydatów,
 - b) głosowanie nad kandydaturami,
 - c) ogłoszenie wyników.
9. Wybór Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady spośród członków Komisji Rewizyjnej (podstawa §12 ust.1 Statutu Dzielnicy) - głosowanie jawne
 - a) zgłoszenie kandydata
 - b) głosowanie nad kandydaturą,
 - c) ogłoszenie wyników.
10. Podjęcie Uchwały w sprawie skutecznego powiadamiania członków Rady Dzielnicy o posiedzeniach Rady.
11. Podjęcie Uchwały w sprawie osób wyznaczonych do prowadzenia strony internetowej.
12. Udzielenie głosu zaproszonym gościom.
13. Informacja Przewodniczącej Rady Dzielnicy i Przewodniczącego Zarządu o podejmowanych działaniach w okresie od 21.03.2023 r. do 04.04.2023 r.
14. Przygotowanie pism do Wydziałów Urzędu Miasta Lublin i innych.
15. Dyskusja i sprawy wniesione.
16. Zakończenie I posiedzenia Rady Dzielnicy Czuby Północne

Przebieg posiedzenia:

Ad. 1) **Przewodnicząca Rady Dzielnic** otworzyła posiedzenie Rady Dzielnic wypowiadając formułę: „*Otwieram obrady Rady Dzielnic Czuby Północne*”. Następnie stwierdziła na podstawie listy obecności, że w posiedzeniu uczestniczy 21 członków Rady Dzielnic, co stanowi **wymagane quorum**.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Na posiedzenie przybyli goście:

- Radny Rady Miasta Lublin – Pan Radosław Skrzetuski
- Pełnomocnik ds. Rad Dzielnic – Pan Jan Madejek
- Dzielnicowy Straży Miejskiej – Pan Marek Chmiel

– Przyjęcie porządku obrad

Przewodnicząca Rady Dzielnic odczytała przekazany porządek posiedzenia i zadała pytanie, czy są propozycje zmian porządku obrad. Nie było propozycji zmian.

Przewodnicząca poddała pod głosowanie zaproponowany porządek obrad. Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie: 21 głosami - ZA.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Ad. 2) Podjęcie Uchwały w sprawie liczby członków Zarządu Dzielnic Czuby Północne

Przewodnicząca Rady Dzielnic zaproponowała, aby liczba członków Zarządu Dzielnic Czuby Północne wynosiła: 7. Przewodnicząca poddała pod głosowanie podjęcie takiej uchwały. Uchwała została przyjęta: 20 głosami – ZA, 1 głos – PRZECIW, 0 – WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ.

Uchwała nr 3/I/2023 w sprawie liczby członków Zarządu Dzielnic Czuby Północne stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. 3) Wybór Przewodniczącego Zarządu

Przewodnicząca Rady Dzielnic zaproponowała na Przewodniczącego Zarządu p. Mieczysława Biszkonta, który wyraził zgodę na kandydowanie. Następnie Przewodnicząca Rady Dzielnic zadała pytanie czy są jeszcze inne propozycje. Nikt nie zgłosił innych propozycji.

Członkowie Rady zaproponowali, aby na wszystkie pozostałe głosowania w tym posiedzeniu Komisja Skrutacyjna pozostała bez zmian, tj. w takim składzie, jaki został wybrany podczas 1-szej części posiedzenia - na co członkowie Komisji wyrazili zgodę.

Członkowie Komisji Skrutacyjnej wypełnili a następnie rozdali karty do głosowania. Następnie na prośbę Przewodniczącej Komisji p. Konrad Hamulewicz przeszedł z urną zbierając karty do głosowania.

Po podliczeniu głosów oddanych na kartach Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół Komisji:

W głosowaniu brało udział 21 osób na 21 obecnych. Wydano 21 kart do głosowania, wszystkie głosy były ważne.

Na Przewodniczącego Zarządu Dzielnic Czuby Północne w kolejnej kadencji został wybrany Mieczysław Biszkont, który uzyskał: 20 głosów – ZA, 1 głos – PRZECIW, 0 – WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ.

Przewodnicząca odczytała propozycję Uchwały nr 4/I/2023 w sprawie Wyboru Przewodniczącego Zarządu z dnia 04.04.2023 r. po czym poddała pod głosowanie jej treść.

Wszyscy członkowie (tj. 21 osób) byli: ZA. Uchwała została przyjęta.

Uchwała nr 4/I/2023 w sprawie Wyboru Przewodniczącego Zarządu z dnia 04.04.2023 stanowi Załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad. 4) Wybór Zastępcy Przewodniczącego Zarządu (w oparciu o §15 ust. 1 p.6 Statutu Dzielnicy)
Członkowie Rady Dzielnicy zaproponowali na Zastępcę Przewodniczącego Zarządu następujące osoby:

1. Bartłomiej Skórski
2. Agnieszka Skwarek
3. Krzysztof Wronka

Kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. Następnie Przewodnicząca Rady Dzielnicy zadała pytanie czy są jeszcze inne propozycje. Nikt nie zgłosił innych propozycji.

Przewodnicząca Rady Dzielnicy wyjaśniła reguły dotyczące głosowania na Zastępcę Przewodniczącego Zarządu Dzielnicy.

Członkowie Komisji Skrutacyjnej wypełnili a następnie rozdali karty do głosowania. Następnie na prośbę Przewodniczącej Komisji p. Małgorzata Kulik przeszła z urną zbierając karty do głosowania.

Po podliczeniu głosów oddanych na kartach Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół Komisji:

W głosowaniu brało udział 21 osób na 21 obecnych. Wydano 21 kart do głosowania, wszystkie głosy były ważne. Kandydaci uzyskali następującą liczbę głosów:

1. Bartłomiej Skórski - 13
2. Agnieszka Skwarek - 2
3. Krzysztof Wronka - 6

Na Zastępcę Przewodniczącego Zarządu Dzielnicy Czuby Północne w kolejnej kadencji został wybrany: Bartłomiej Skórski.

Uchwała nr 5/I/2023 w sprawie Wyboru Zastępcy Przewodniczącego Zarządu z dnia 04.04.2023 stanowi Załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad. 5) Wybór Sekretarza Zarządu

Członkowie Rady Dzielnicy zaproponowali na Sekretarza Zarządu następujące osoby:

1. Dariusz Jaremek

Kandydat wyraził zgodę na kandydowanie. Następnie Przewodnicząca zadała pytanie czy są jeszcze inne propozycje. Nikt nie zgłosił innych propozycji.

Członkowie Komisji Skrutacyjnej wypełnili a następnie rozdali karty do głosowania. Następnie na prośbę Przewodniczącej Komisji p. Małgorzata Kulik przeszła z urną zbierając karty do głosowania.

Po podliczeniu głosów oddanych na kartach Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół Komisji:

W głosowaniu brało udział 21 osób na 21 obecnych. Wydano 21 kart do głosowania, wszystkie głosy były ważne. Kandydat uzyskał następującą liczbę głosów: 21 głosów ZA, tj. wszyscy.

Na Sekretarza Zarządu Dzielnicy Czuby Północne w kolejnej kadencji został wybrany: Dariusz Jaremek.

Uchwała nr 6/I/2023 w sprawie wyboru Sekretarza Zarządu z dnia 04.04.2023 stanowi Załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. 6) Wybór czterech Członków Zarządu

Przewodniczący Zarządu zaproponował na Członków Zarządu: Jadwigę Januszek, Konrada Hamulewicza i Elżbietę Szabałę. Inni członkowie Rady zaproponowali kolejnych 5 osób.

Zgłoszone osoby to:

1. Jadwiga Januszek
2. Elżbieta Szabała
3. Tomasz Buda
4. Agnieszka Skwarek
5. Krzysztof Wronka
6. Karolina Kielsznia
7. Konrad Hamulewicz
8. Grzegorz Majek

Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. Następnie Przewodnicząca Rady Dzielniczy zadała pytanie czy są jeszcze inne propozycje. Nikt nie zgłosił innych propozycji.

P. M. Kulik wyraziła wątpliwość, czy przewodniczący może zgłaszać 3 osoby. Przewodnicząca Rady Dzielniczy odczytała podstawę prawną, tj. §15 pkt. 6 Statutu Rady Dzielniczy Czuby Północne dot. wyboru pozostałych członków Zarządu.

Z uwagi na fakt, iż p. Konrad Hamulewicz, który jest członkiem Komisji Skrutacyjnej zgodził się na kandydowanie na Członka Zarządu, poddano pod głosowanie zmianę składu Komisji Skrutacyjnej w odniesieniu do jednego członka. Zaproponowano p. Grażynę Dąbek, która wyraziła zgodę na kandydowanie zastępując Konrada Hamulewicza.

Przewodnicząca Rady Dzielniczy poddała pod głosowanie skład nowej Komisji Skrutacyjnej. Wynik głosowania: 20 osób – ZA, 1 osoba wstrzymała się od głosu. Nikt nie był przeciw.

Członkowie Komisji Skrutacyjnej wypełnili a następnie rozdali karty do głosowania. Następnie na prośbę Przewodniczącej Komisji p. Małgorzata Kulik przeszła z urną zbierając karty do głosowania.

Po podliczeniu głosów oddanych na kartach Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół Komisji:

W głosowaniu brało udział 21 osób na 21 obecnych. Wydano 21 kart do głosowania, wszystkie głosy były ważne. Kandydaci uzyskali następującą liczbę głosów:

- | | |
|-----------------------|------|
| 1. Jadwiga Januszek | – 14 |
| 2. Elżbieta Szabała | – 7 |
| 3. Tomasz Buda | – 7 |
| 4. Agnieszka Skwarek | – 14 |
| 5. Krzysztof Wronka | – 9 |
| 6. Karolina Kielsznia | – 6 |
| 7. Konrad Hamulewicz | – 13 |
| 8. Grzegorz Majek | – 12 |

Na Członków Zarządu Dzielniczy Czuby Północne w kolejnej kadencji zostali wybrani:

1. Jadwiga Januszek
2. Agnieszka Skwarek
3. Konrad Hamulewicz
4. Grzegorz Majek

Uchwała nr 7/I/2023 w sprawie wyboru Członków Zarządu z dnia 04.04.2023 stanowi Załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Ad. 7) Podjęcie Uchwały w sprawie ustalenia liczby członków Komisji Rewizyjnej Rady

Członkowie Rady Dzielniczy zgłosili dwie propozycje liczby członków Komisji Rewizyjnej: 5 i 3.

Następnie Przewodnicząca Rady Dzielniczy zadała pytanie czy są jeszcze inne propozycje. Nikt nie zgłosił innych propozycji.

Przewodnicząca Rady Dzielniczy poddała pod głosowanie ustalenie liczby członków Komisji Rewizyjnej Rady.

Wynik głosowania:

- liczba członków Komisji Rewizyjnej: 5 – 12 osób - ZA
- liczba członków Komisji Rewizyjnej: 3 – 8 osób - ZA

Uchwalono, aby liczba członków Komisji Rewizyjnej Rady wynosiła 5 osób.

Uchwała nr 8/I/2023 w sprawie ustalenia liczby członków Komisji Rewizyjnej Rady z dnia 04.04.2023 stanowi Załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad. 8) Wybór członków Komisji Rewizyjnej Rady

Członkowie Rady Dzielniczy zaproponowali na Członków Komisji Rewizyjnej Rady wymienione niżej osoby:

1. Agnieszka Kowalczyk
2. Tomasz Buda

3. Helena Flisiak
4. Grażyna Dąbek
5. Mariusz Nazim
6. Krzysztof Wronka
7. Łukasz Piszczyk

Następnie Przewodnicząca Rady Dzielniczy zadała pytanie czy są jeszcze inne propozycje. Nikt nie zgłosił innych propozycji więc kandydatury poddano pod głosowanie. W głosowaniu brało udział 21 osób. Kandydaci uzyskali następującą ilość głosów:

- | | |
|------------------------|------|
| 1. Agnieszka Kowalczyk | - 14 |
| 2. Tomasz Buda | - 9 |
| 3. Helena Flisiak | - 17 |
| 4. Grażyna Dąbek | - 17 |
| 5. Mariusz Nazim | - 15 |
| 6. Krzysztof Wronka | - 8 |
| 7. Łukasz Piszczyk | - 9 |

Z uwagi na fakt, iż dwie osoby z 5-tej lokaty uzyskały jednakową ilość głosów, tj. 9, w celu rozstrzygnięcia, poddano pod głosowanie dwie osoby, które w ponownym głosowaniu uzyskały następującą ilość głosów:

- Tomasz Buda – 7 głosów
- Łukasz Piszczyk – 12 głosów

Członkami Komisji Rewizyjnej Rady zostali wybrani:

1. Agnieszka Kowalczyk
2. Helena Flisiak
3. Grażyna Dąbek
4. Mariusz Nazim
5. Łukasz Piszczyk

Uchwała nr 9/I/2023 w sprawie wyboru Członków Komisji Rewizyjnej Rady z dnia 04.04.2023 stanowi Załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Ad. 9) Wybór Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady spośród członków Komisji Rewizyjnej.

Członkowie Rady Dzielniczy zaproponowali na Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej Rady p. Helenę Flisiak. Następnie Przewodnicząca zadała pytanie czy są jeszcze inne propozycje. Nikt nie zgłosił innych propozycji więc kandydaturę poddano pod głosowanie. P. Helena Flisiak w głosowaniu uzyskała: Za – 13 głosów, 0 – PRZECIW, 3 - Wstrzymujące się. Pozostałe osoby nie głosowały.

Uchwała nr 10/I/2023 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady z dnia 04.04.2023 stanowi Załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Ad. 10) Podjęcie Uchwały w sprawie skutecznego powiadamiania członków Rady Dzielniczy o posiedzeniach Rady.

Przewodniczący Zarządu zaproponował, aby powiadomienia o posiedzeniach Rady były wysyłane poprzez: E-MAIL i SMS. Nie było innych propozycji.

Przewodnicząca poddała pod głosowanie tę propozycję.

Wynik głosowania:

19 – osób ZA, 0 – przeciw, 0 – przeciw.

Uchwała nr 11/I/2023 w sprawie skutecznego powiadamiania członków Rady Dzielniczy o posiedzeniach Rady z dnia 04.04.2023 stanowi Załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Ad. 11) Podjęcie Uchwały w sprawie osób wyznaczonych do prowadzenia strony internetowej.

Członkowie zaproponowali osoby do prowadzenia strony internetowej:

1. Dariusz Jaremek
2. Grzegorz Majek

Obie osoby wyraziły zgodę na kandydowanie. Nie było innych propozycji. Przewodnicząca poddała pod głosowanie jednocześnie obie kandydatury.

Wynik głosowania:

ZA – 18 osób, 0 – przeciw, 0 – przeciw (pozostałe osoby nie brały udziału w głosowaniu)

Uchwała nr 12/I/2023 w sprawie wyboru osób wyznaczonych do prowadzenia strony internetowej z dnia 04.04.2023 stanowi Załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Ad. 12) Udzielenie głosu zaproszonym gościom.

Członkowie Rady zgłaszali swoje uwagi i pytania do gości w czasie oczekiwania na liczenie głosów przez Komisję Skrutacyjną.

Członek Rady Dzielniczy Elżbieta Szabała poruszyła następujące zagadnienia:

1. Wyraziła swój pogląd co do błędnej decyzji władz o przekazaniu pielęgnacji zieleni w pasach drogowych do Wydziału Zieleni i Gospodarki Komunalnej, natomiast w Zarządzenie Dróg i Mostów pozostawienie sprzątania chodników, jezdni i miejsc postojowych. Taki podział skutkuje brakiem skoordynowanych działań, przez co ulice nie są należycie sprzątane, a w dodatku kosztuje to znacznie drożej. Skoszona trawa na trawnikach zalega na sąsiadujących z trawnikiem chodnikach i jezdni, aż ją wiatr rozwieje. Chodniki natomiast porastają wysokie chwasty. Tymczasem koszenie trawników i usuwanie trawy i chwastów z chodników winno odbywać się jednocześnie, aby osiągnąć pożądany efekt. Stwierdziła, że najpoważniejszym problemem jest brak nadzoru nad zleconymi pracami, a właściwie odbioru po ich zakończeniu. ZDiM zapewnia o uprzątnięciu ulic, tymczasem na miejscach postojowych zalegają rozjeżdżone suche liście.

2. Wyraziła swoją wątpliwość odnośnie nieuzasadnionej ekonomicznie decyzji o budowie drugiego stadionu żużlowego i to w miejscu chronionym, zamiast dokonania remontu i ewentualnej rozbudowy stadionu istniejącego, w sytuacji, kiedy miastu brakuje środków na budowę mieszkań komunalnych, czy likwidację barier dla osób niepełnosprawnych.

Radny Rady Miasta Lublin – Pan Radosław Skrzetuski poinformował, że stadion będzie realizowany również ze środków unijnych, a przebudowa istniejącego stadionu jest niemożliwa, ponieważ zawodnicy nie mieliby gdzie trenować.

Elżbieta Szabała zapytała Radnych, kiedy w Ratuszu będzie winda. Na wybory Rady Dzielniczy musiała wejść aż na II piętro ponad 100 schodów, a jest osobą poruszającą się o kulach.

Pełnomocnik ds. Rad Dzielnic – Pan Jan Madejek poinformował, że budynek Ratusza jest zabytkiem i nie można w nim dokonywać zmian. Elżbieta Szabała zaproponowała, by zrobić od tyłu budynku windę zewnętrzną.

3. Omówiła potrzebę częstszego patrolowania przejścia przez ciąg pieszy przy Szkole Podstawowej nr 42, ponieważ pomimo znaku „zakaz ruchu w obu kierunkach” ustawionego w zakończeniu ulicy Rycerskiej, kierowcy nagminnie go lekceważą wjeżdżając na nielegalny parking na działce 44/3. Działka ta w miejscowym Planie zagospodarowania przestrzennego przeznaczona jest na cele rekreacyjne i sportowe.

Dzielnicowy Straży Miejskiej Pan Marek Chmiel zadeklarował zajęcie się tą sprawą.

Ad. 13) Informacja Przewodniczącej Rady i Przewodniczącego Zarządu o działaniach podejmowanych pomiędzy posiedzeniami.

Przewodniczący Zarządu Dzielniczy przedstawił informację o działaniach podejmowanych przez niego oraz przez Przewodniczącą Rady Dzielniczy pomiędzy posiedzeniami.

Wykaz działań Przewodniczącej Rady Dzielniczy oraz Przewodniczącego Zarządu pomiędzy posiedzeniami stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

Ad. 14) Przygotowanie pism do Wydziałów Urzędu Miasta Lublin i innych.

Przewodnicząca Rady Dzielniczy odczytała przygotowane projekty pism.

Pisma przygotowane i zgłoszone przez p. Elżbietę Szabałę do:

- Zarządu Dróg i Mostów w Lublinie w sprawie uprzątnięcia ulic: Ułanów, Husarskiej i Dragonów.
- Zarządu Dróg i Mostów w Lublinie w sprawie naprawy nawierzchni ul. Dragonów, Hetmańskiej i Szaserów.
- Wydziału Zarządzania Ruchem Drogowym i Mobilnością w sprawie złej organizacji ruchu i rozwiązania problemu braku chodników i przejść przez ulice Szaserów i Hetmańską.
- Straży Miejskiej Miasta Lublin w sprawie zobowiązania właścicieli działek 10/1 i 37/10 położonych w rejonie ul. Husarskiej do uporządkowania terenu.
- Straży Miejskiej Miasta Lublin w sprawie:
 - 1) częstszego patrolowania boisk sportowych przy ul. Husarskiej – na które pomimo zakazu, są wyprowadzane psy i to często bez smyczy.
 - 2) ustalenia właściciela działki 13/5 arkusz 2 obręb 30 i zobowiązanie go do uprzątnięcia pozostałości po rozebranym budynku.
 - 3) częstszego patrolowania przejazdu przez ciąg pieszy przy Szkole Podstawowej nr 42 za ustawionym znakiem „zakaz ruchu w obu kierunkach”.
- LPEC w Lublinie w sprawie uwzględnienia w planach potrzebę modernizacji kanałów ciepłowniczych na osiedlu Błonie oraz przebudowy węzłów grupowych na węzły indywidualne w poszczególnych budynkach osiedla.

Wykaz pism opracowanych przez Radę Dzielnicy do jednostek organizacyjnych UM i innych stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Ad 15) Dyskusja i sprawy wniesione.

Przewodnicząca Rady Dzielnicy spytała, czy są uwagi i sprawy wniesione.

Członkowie Rady Dzielnicy zgłaszali swoje uwagi i sprawy w czasie oczekiwania na liczenie głosów przez Komisję Skrutacyjną.

Ad. 16) Przewodnicząca Rady Dzielnicy stwierdziła wyczerpanie porządku posiedzenia Rady i o godz. 21⁰⁸ zamknęła I posiedzenie Rady Dzielnicy Czuby Północne wypowiadając formułę: „**Zamykam obrady I posiedzenia Rady Dzielnicy Czuby Północne**”.

Protokołował: **Dariusz Jaremek**

(imię i nazwisko)

Podpis sporządzającego protokół:

Załączniki: (zgodnie z § 14 ust. 16a)

1. Lista obecności z I posiedzenia z dn. 04.04.2023 r.
2. Porządek obrad I posiedzenia Rady Dzielnicy Czuby Północne w dniu 04.04.2023 r.
3. Uchwała nr 3/I/2023 w sprawie liczby członków Zarządu Dzielnicy Czuby Północne.
4. Uchwała nr 4/I/2023 w sprawie Wyboru Przewodniczącego Zarządu.
5. Uchwała nr 5/I/2023 w sprawie Wyboru Zastępcy Przewodniczącego Zarządu.
6. Uchwała nr 6/I/2023 w sprawie wyboru Sekretarza Zarządu.
7. Uchwała nr 7/I/2023 w sprawie wyboru Członków Zarządu z dnia 04.04.2023.
8. Uchwała nr 8/I/2023 w sprawie ustalenia liczby członków Komisji Rewizyjnej Rady.
9. Uchwała nr 9/I/2023 w sprawie wyboru Członków Komisji Rewizyjnej Rady.
10. Uchwała nr 10/I/2023 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady.
11. Uchwała nr 11/I/2023 w sprawie skutecznego powiadamiania członków Rady Dzielnicy o posiedzeniach Rady.
12. Uchwała nr 12/I/2023 w sprawie wyznaczenia osób do prowadzenia strony internetowej.
13. Wykaz działań przewodniczącej Rady oraz Przewodniczącego Zarządu pomiędzy posiedzeniami.
14. Wykaz pism opracowanych przez Radę Dzielnicy do jednostek organizacyjnych UM i innych.

Protokół zatwierdzony w dniu

Podpis Przewodniczącego obrad: